

**Исидор
Михайлович
ТАРТАКОВСКИЙ**

Театр имени Евг.Вахтангова постигло огромное горе. На 70-м году жизни скончался директор театра, заслуженный деятель искусств России Исидор Михайлович Тартаковский. Вся жизнь его была отдана театру, которому он, вернувшись с войны, рыцарски служил, с памятного 45-го года до последних своих дней, преодолевая в последнее время неизлечимый недуг. Придя в Театр Вахтангова в 1993 году, в трудное время экономических потрясений, он так сумел организовать работу коллектива, что нам удалось избежать многих трудностей сегодняшнего дня. Он соединял мудрость и опыт театрального руководителя, помноженные на редкий человеческий талант. Исидор Михайлович любил людей, он не был похож на начальника: двери его кабинета всегда были открыты для сотрудников, шедших к нему за помощью, советом, поддержкой. Он умел всех выслушать и помочь. Веселый, остроумный, терпимый, щедрой души человек, он пользовался любовью коллектива, платившего ему уважением и преданностью. Исидор Михайлович Тартаковский был деятелем общенационального масштаба. Его многочисленные ученики, которым он бескорыстно отдавал свои знания, работают во многих театрах России. Его творческая деятельность оставила глубокий благодарный след в сердцах многих людей, связанных с театром, его имя навсегда войдет в историю отечественной культуры наряду с именами известных руководителей русского театра.

Вахтанговцы

Кульбурга - 2000 - 7 - 13 дек - 22